



平成 19 年 11 月 16 日

各 位

会社名 大和自動車交通株式会社  
 代表者名 取締役社長 新倉 能文  
 コード番号 (9082 東証第2部)  
 問合せ先 取締役社長 新倉 能文  
 (TEL: 03-3564-4954)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

当社が平成 19 年 11 月 15 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正理由

サマリー情報「2. 配当の状況」「3. 20 年 3 月期の連結業績予想(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)」「(参考)個別業績の概要 1. 19 年 9 月期中間期の個別業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)(1) 個別経営成績及び、2. 20 年 3 月期の個別業績の予想(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)」作成時に入力誤りがあった為。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

訂正箇所 1 ページ

2. 配当の状況

<訂正前>

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
19 年 3 月期	-	3.00	-	3.00	6.00
20 年 3 月期	-	3.00	-	-	<u>3.00</u>
20 年 3 月期 (予想)	-	-	-	3.00	<u>3.00</u>

<訂正後>

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1 四半期末	中間期末	第3 四半期末	期末	年間
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
19 年 3 月期	-	3.00	-	3.00	6.00
20 年 3 月期	-	3.00			
20 年 3 月期 (予想)			-	3.00	<u>6.00</u>

3. 20年3月期の連結業績予想（平成19年4月1日～平成20年3月31日）

<訂正前>

（％表示は、対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	26,800	0.1	400	37.3	50	80.0	100	67.4	954 54

<訂正後>

（％表示は、対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	26,800	0.1	400	37.3	50	80.0	100	67.4	9.54

訂正箇所2ページ

（参考）個別業績の概要

1. 19年9月中間期の個別業績（平成19年4月1日～平成19年9月30日）

(1)個別経営成績

<訂正前>

	1株当たり中間（当期）純利益	潜在株式調整後1株当たり中間（当期）利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	7.01	-
18年9月中間期	34.13	-
19年3月期	19.65	

<訂正後>

	1株当たり中間（当期）純利益	潜在株式調整後1株当たり中間（当期）純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	7.01	-
18年9月中間期	7.41	-
19年3月期	19.65	

2. 20年3月期の個別業績予想（平成19年4月1日～平成20年3月31日）

<訂正前>

（％表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	15,800	0.1	300	22.1	30	63.4	80	61.0	7.6

<訂正後>

（％表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	15,800	0.1	300	22.1	30	63.4	80	61.0	7.63

以上